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Diplomová práce Bc. Moniky Vlkové se věnuje životu a působení Růženy Vojtěchové. Práce se skládá z úvodu, pěti kapitol a závěru. V úvodu autorka prokazuje znalost základní literatury k tématu ego-dokumentů. Úvod je psán nezvykle v ich-formě. Postrádám popis použitých metod a kritiku dalších pramenů. Deníku a jeho formě se samostatně věnuje druhá kapitola, kde autorka seznamuje i s podobou deníkových záznamů Růženy Vojtěchové. Třetí kapitola má kompilační charakter, autorka se zaměřuje na ženu v první polovině 20. století. Čtvrtá kapitola Charakteristika oblasti formující život Růženy Vojtěchové se snaží čtenáře seznámit s oblastmi a událostmi, které R. Vojtěchovou ovlivnily. Autorka se postupně zabývá kulturním životem, zmiňuje divadlo, krátce tematizuje kino, přičemž autorka jmenuje pouze kino zřízené v Dělnickém domě. Zapomíná na městský biograf v Národním domě zřízený roku 1913 (dnešní Jas), kino Imperial na Veselce a Bio Sport (1931). Následuje podkapitola o školství v 1. polovině 20. století. Autorka se zde věnuje pardubickému školství v prvním roce druhé světové války, pokračuje podkapitolou zabývající se dějinami učitelstva v letech 1890 - 1938 (s. 26), správou školství v letech 1918 – 1939 a 1939 – 1945. Dále politickou situací, okupací a odbojem na Pardubicku. Ve čtvrté kapitole se autorka věnuje Růženě Vojtěchové. Sleduje její život od dětství až do smrti. Vychází zde z třídních katalogů a z osobního spisu učitelky. Informace autorka doplnila studiem materiálů v Archivu bezpečnostních složek. V této kapitole jsou i informace, které s osobností Růženy Vojtěchové nesouvisí, je zde např. informace, že rok 1903, je v Holicích provázen úmrtím čestného občana Holic, Františka Ladislava Riegra (s. 44). Autorka neopomíjí zmínit ani Emila Holuba a další slavné rodáky Holic (s. 45).

Deníky jako pramen jsou soustavněji využity až v poslední páté kapitole Intimní svět Růženy Vojtěchové. Autorka kapitolu rozdělila do několika podkapitol, kde se zabývá pocity Růženy Vojtěchové, jejím zdraví, přáteli, profesí, finanční situací, literární, politickou a odbojovou činností. 
Autorka neplní všechny cíle, které si klade v jednotlivých kapitolách. Např. slibuje, že nás seznámí s okolím, které Růženu Vojtěchovou formovalo (s. 32), přičemž se nakonec věnuje pouze Pardubicím v době druhé světové války, zapomíná, že velkou část života Růžena Vojtěchová prožila v době první republiky, k této době se dochovaly i její deníky. Ačkoliv se autorka snažila využít deníky i v jiných částech práce, domnívám se, že tento cenný pramen zůstal nevytěžen. Čtenář se nedozvídá, jak často chodila Vojtěchová do divadla, do kina, jak reflektovala navštívená představení, nezjistíme, ve kterém městě působila jako výpomocná učitelka (s. 60 ). Práce nemá jasnou strukturu, dochází tak k opakování některých informací např. o zdravotním stavu Růženy Vojtěchové. Problematická je i chronologie, např. na s. 5 autorka vysvětluje pojem deník, přičemž vychází nejprve z článku z roku 1997, pokračuje heslem v Ottově slovníku naučném z roku 1899, heslem z publikace z roku 1867 a končí současnou encyklopedií. Navíc autorka používá jako zdroj svých informací wikipedii, a to pro heslo Německá okupace Čech a Moravy (s. 36) a heslo Černá za Bory (s. 68). Na s. 17 se nachází neúplná informace o umožnění studia žen na vysokých školách „v roce 1896 mohly dívky, s povolením přednášejícího, navštěvovat přednášky na univerzitě jako hospitantky, ale až v roce 1900 mohly dívky, které úspěšně složily maturitní zkoušku, studovat na univerzitě medicínu.“
Jako celek vykazuje diplomová práce Moniky Vlkové řadu gramatických, stylistických, syntaktických chyb (s. 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 14, 15, 17, 20, 21, 23, 24, 25, 27, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 38, 39 apod.), v některých pasážích postrádám odkazy na použitou literaturu (s. 23, 25, 26, 30, 36, 39, 41). Především kvůli špatné jazykové úrovni, nekvalitnímu úvodu a závěru nedoporučuji práci k obhajobě.
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